Mpoaaxxa
YyacTb AoMa 60 M2 Ha y4yacTKe 4 COoT.

CapaTtoB, Mono4ka

r CapaTos, y21 MuHeparnbHada

¢ P 2000 000




YacTb goMa B panoHe Monoukun. [lepeBAHHbIN,
06NOXKeEH KMpPNMYoM, TpebyeT peMoHTa. [1Be
COBMeLLEHHblIE KOMHATbI, KyXH4, CaHy3en B gome. B
FOCTMHOW OKHa MSIaCTUKOBbIE, B CMaflbHOM U KyXHe
nepeBdaHHble. Ha nony nnHoneyM. Bo oBope
MeTanIM4yeCcKnm rapaxk, MMeeTcsa MecTo nop
oropof. PaooM ¢ 4OMOM TakXXe eCTb MeCTo ANnd
MapKOBKM aBTOMOOMSA.

PanoH C pa3BUTOMN MHPPACTPYKTYPOW: PAAOM C
AOMOM OCTaHOBKa 0OOLLECTBEHHOIO TPaHCMOPTa, B
LaroBOW OOCTYMHOCTM LWKOMa, AETCKUI caj,
MarasuH "latepouyka". [Jo ueHTpa ropona 15-20
MWH Ha MalLlWHE MM OBLLLECTBEHHOM TpaHCcMopTe
6e3 yuyeTa NpoboK.

Mo4 MNoTeky He NoaAXOaMT.




Tun o6bekTa: YacTb goMa
O6uaa nnowanb: 60 m?
KonunyecTtBo aTaxken: 1
NogBanbHOE MoMelleHMe: HEeT
Mapax: 1 MaluMHoMecTo
CaHy3en: B goMe

Tun coenku: CeobopgHad

MaTepwuan CTeH rapa<a: MeTtann

MNnowanb yd4acTka: 4 corT.

KonmnyecTBo KOMHaAT: 2

Fon mocTpomku: 1960

Tun yyacTtka: UHpguBuagyanbHoe XunuuHoe ctpoutenbctso (UKC)
Tun nnaHnposBku: CoBMeLleHHasa

YacTb goma: 1/2
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